[ToaroToBuna yuyntenb MateMaTuKy
1 KBanMdunkaunoHHON KaTeropur
Pabosa Ornbra CtenaHoBHa




OCHOBHbIE OEeNCTBUSA

* 1. HaxoxxaeHne NpoLLeHTOB OT YMcna.
YTobbl HanTn a% ot 8, Hago 8*0,01a
2. HaxoxgeHue 4ncrna rno ero npoueHTam.
ECnun n3BeCcTHO, YTO a% OT Yucna X paBHO 8, TO

Xx=8:001a
3. Haxoxxo0eHue npoueHmMHo20 omHouweHuUs
yucern.

Hmobsl Haumu npouyeHmMHoe omHouweHuUe 4ucer,
Haodo omHoweHUe amux 4yucesi yMHOXUMb Ha

100%




[Tpmepbl

)% oT1 60 coctaenger 60 *0,3 =18

J

yucna x coctasngaoT 150.

150 : 0.03 = 5000

OJ1bKO npoueHToB cocTtaBndeT 150 o




ibl€ TUTlbl 3aa4 Ha TPC

)AHa Benu4ynHa donblue (MeHbLUE)
)yrom Ha p%.

Ecnu a 6ornbwe 8 Ha p%, mo

=8 + 0,01pe =8(1 + 0,01p)

JlU a MeHbwe 8 Ha p% , mo
8 — 0,01ps =6(1—-0,01p)




3eIM4YnTb Yncno 90, 4YToObl

onyyntb 1207




* 32) ecnn a Bo3pocsio Ha p%, TO HOBOE
8Ha4yeHue paBHo: a(1 + 0,01p)

npumep: Ysenuyumse qucrio 60 Ha 20%.

* 0) ecrnn a ymeHbLUn Ha p%, TO HOBOE
3Ha4yeHune paBHo: a(1— 0,01p)

npumep.: Yucrno 72 ymeHbwiunu Ha 20%.




* OObeanHMB 00e 3aga4vun, NONy4YNM:

YBENuU4mnm 4ncrno a Ha p%, a 3arem
NONy4YeHHOE YMEHbLUNNN Ha p%.

. a(1+0,01p)

sa(1 + 0,01p)(1 — 0,01p)
*a(1—(0,07p)?)




3HY cHM3nnu Ha 30%,
3aTEM HOBYHO LIEHY
10Bbicunu Ha 30%. Kak

A3MEHMNach LieHa ToBapa“




y TOBApa NOBbICUJIN He

%, a 3aTemM HOBYIO LIEHY
HU3MNM Ha 20%. Kak
A3MEHUTCS LieHa ToBapa®?




e ECnn npu BblYMCNEHNN MPOLIEHTOB Ha
KaXKOM criegyoLem Lare ucxoasT oT
BENMUYUNHLI, MOSTYY4EeHHOWN Ha npeabiayLliem
LLiare, TO roBOPAT O HAYUCIIEHUN CITOXKHbIX
MNPOLIEHTOB (NPOLEHTOB Ha NPOLEHTHI).

8¢ =a(1+0,01p)"




roe

* 3 — NepBoHa4YanbHoOe 3Ha4YeHne
BENUYUHbI;

* 86 — HOBOE 3Ha4YeHNne BEJINYNHbI,
* D — KOJIN4EeCTBO MNMPOLEHTOB,

* [1 — KOJNTIMYECTBO MPOMEXKYTKOB
BPEMEHM




N USMEHEHNE NPoucxoamnT Ha pask
ICJ10 MPOLEHTOB, TO hopMyna BbIrISL
K '

=a(1 + 0,01p:)(1+ 0,01p2)...(1 + 0,01p )




» 3apnnaty pabovyemy nNoBbLICUNN
cHavana Ha 10%, a yepes rof eLle Ha
20%. Ha ckonbko NnpoueHToB

NoBbICUSacb 3apnara rno cpaBHEHUIO
C rnepBoHa4vasribHon?




* BbinycKk npoaykumn 3aBoga 3a 4 roga
yBenunyunca B 16 pas. Ha ckonbko

MPOLIEHTOB B cpeaHeM yBenninBarncs

BbINYCK NpoAyKUuMn 3a Kaxkably rog no
CpaBHEHWIO C NpeabiayLwmm rogom?




* LleHa ToBapa nosbilleHa Ha 12%.
Ha CKonbKo NpoLIeHTOB Haao
CHU3NTb HOBYIO LIEHY, YTOOBLI

Nony4ynTb NepBoHa4anbHy0?




Pacnpogaxa.

* 30HT cTomn 360 p. B HoAOpEe
LleHa 30HTa Oblisia CHMXeHa Ha
15%, a B pekabpe ewle Ha 10%.
Kakou ctarna CToMMOCTb 30HTa B
nexkaope?




brogxeT. 3apnnara.

* [1pn npneme Ha paboTy ANPEKTOP
npegnpuaTua npeanaraet 3apnnarty 4
200 p. Kakyto cymmy nony4vuT
pabo4vnn nocrie yoepxaHums Hanora
Ha goxoabl PU3NYECKUX nuu,?




» 3apaboToOK pabo4yero noBbICUICA Ha

20%, a ueHbl Ha NPOoAYKTbI N Apyrue
TOBapbl CHU3UNMcb Ha 15%. Ha

CKOJIbKO NPOLIEHTOB pabo4nn Tenepb
Ha CBOW 3apabOTOK MOXET KYMNUTb
Dbonblue NpoayKToOB 1 TOBAPOB, YEM

npexae?




Tapudsil.

* B rasete coobuwiaetca, 4to ¢ 10 noHS
corfnacHo HoBbIM Tapudram
CTOMMOCTb OTMNpaBfeHNna No4YTOBOWU
OTKPbITKM cocTaBuT 3 p. 15 K. BMECTO
2 p. 75 K. CoOTBETCTBYET NN POCT LIEH
Ha ycnyru no4toBou CBA3M POCTY LiEeH
Ha TOBapbl B 3TOM oAy, KOTOPbIN
coctasnget 14,5%.




LLITpasbl.

* 3aHATNA pebeHKa B My3blKanbHOW LLKOME
poauTenn onnavynBatoT B coepbaHke,
BHOCSA exxemeca4yHo 250 p. Onnarta
OOImKHa npon3BoanTbea Ao 15 ynucna

Ka)XOoro Mmecsdua, nocrie 4Yero 3a KaXxablu
NPOCPOYEHHBLIN OEb HAYNCNAETCA NEHS B
pasmepe 4% OT cyMMbIl onnaTtbl 3aHATUN
3a oanH mecsy. CKonbko npuaeTcs
3annatutb poanTensam, eCriv OHU
npocpoYar onnaTy Ha Heaento?




